
RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA 

ŽUPA BL. IVANA MERZA 
ZAGREB - ŠPANSKO 
PRESVETO TROJSTVO 

GOD. IX., BR. 25 (A) 2026. 

Izdaje: 
 

ŽUPA BL. IVANA MERZA  ZAGREB - ŠPANSKO 
Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  

 
Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe 

 
 
 

ŽUPNI URED  
RADNO VRIJEME 
od utorka do petka 

OD 17.00 DO 18.00 sati 
tel. 01/8894-555 

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr 
www.zupa-ivanmerz.hr 

Apostol Ivan, ljubljeni učenik, iz iskustva života 
provedena s božanskim Učiteljem, predstavlja nam 
Gospodina Isusa kao svijetlo svijeta, kao istinu, 
kao život vječni, kao put k Ocu, kao božanskog 
pastira naših duša, kao trs na kojem mi mladice 
loze primamo životne sokove i bez kojega ne mo-
žemo živjeti. Sve te slike i simbole, u biti cjelokup-
nu svetopisamsku objavu, Ivan u svojoj Prvoj po-
slanici sažima u redak: „Bog je ljubav!“ Eto najdu-
blje tajne božanskog bića. Ovdje nije riječ o Božjoj 

ljubavi prema njegovim stvorenjima, osobito prema čovjeku. To poznaje i Sta-
ri zavjet pa čak i islam. Ovdje je riječ o tome da je Bog ljubav u sebi samome, 
da je ljubav najdublja tajna i najdublji sadržaj božanskog bitka, a to znači da, 
ako je Bog ljubav u sebi, onda je on to oduvijek. Kako ljubav ne može posto-
jati kao apstraktna kategorija, nego je uvijek riječ o konkretnom činu prema 
nekome ili nečemu, to znači da o Bogu oduvijek postoje netko tko ljubi, netko 
tko je ljubljen i sam čin ljubavi, sama ljubav. Upravo to nam objavljuje Gos-
podin Isus. Naime, objavljuje nam da se u jedinstvu božanskog bitka oduvijek 
nalaze u činu ljubavi, u činu međusobnog prožimanja i darivanja tri osobe: 
Otac, Sin i Duh Sveti. Otac koji odvijeka rađa Sina te se dariva Sinu ljubeći 
ga; Sin je njegova vjerna slika te uzvraća uzdarje Ocu na način da ljubi Oca te 
mu se posve dariva; i Duh Sveti koji je vez ljubavi koji ih veže i spaja u jedno. 
Otac u Duhu rađa Sina, a Sin se u Duhu vraća i dariva Ocu. Budući da je zna-
čajka ljubavi da se dariva, da izlazi iz sebe prema drugima u činu darivanja, 
Bog je želio bogatstvo svoje božanske ljubavi podijeliti sa svojim stvorenjem i 
to osobito s onim koje je, budući da je obdareno razumom i slobodnom vo-
ljom, sposobno sudjelovati u njegovoj ljubavi. Bog Otac šalje svoga jedinoro-
đenoga Sina kako bi nas ljude posinio, kako bi nas u Sinu primio kao vlastitu 
djecu. To znači Gospodinova riječ da je „Bog poslao Sina na svijet da se svijet 
spasi po njemu“. Sin, Gospodin naš Isus Krist, naš put k Ocu, naš most prema 
Ocu, uvodi nas u sfere božanskoga. On je naš prolaz u život vječni, odnosno u 
kraljevstvo nebesko. Poslije slanja Sina Bog nam šalje Duha Svetoga, vez lju-
bavi koji ga veže i spaja sa Sinom u trojstveno zajedništvo, kako bi nas Duh 
Sveti po Kristu i s Kristom sjedinio s nebeskom Ocem. Otac izljeva Duha Sve-
toga na naša srca, a Duh u nama kliče „Abba, Oče!“, svjedočeći našem duhu 
da smo djeca Božja, kako veli sv. Pavao.  
Neka vam je svima blagoslovljena nedjelja Presvetog Trojstva. 

31. 05. 
PRESVETO 

TROJSTVO 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Željko Jakovljević i Ivo Boromisa 

  

+ Dinka Grbavac 

  

Pro Populo 

01. 06. 

PONEDJELJAK 

18.30 + Ana i Mate Matas 

sv. Justin, 

mučenik 

02. 06. 
UTORAK 

18.30 kolektivna nakana 

svagdan 

03. 06. 

SRIJEDA 

18.30 - na nakane Molitvenih vjenčića sv. Josipa sv. Karlo Lwanga 
i drugovi, 

mučenici 

04. 06. 

ČETVRTAK 08.00 

  
09.30 

+ iz ob. Landeka 

  

Pro Populo 
TIJELOVO 

svetkovina 

05. 06. 

PETAK 

18.30 kolektivna nakana 
sv. Bonifacije, 

biskup i mučenik 

06. 06. 
SUBOTA 08.00 

  
12.00 

 - na nakanu Ženske molitvene zajednice 

  
krštenje Marla Jurić svagdan 

07. 06. 

X. NEDJELJA 

KROZ  
GODINU 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Mirko i Darinka Iličić 

  

+ Mara i Marijan Cikojević 

  

Pro Populo ( krštenje Marko Vukadin ) 



AKTUALNOSTI 

BL. IVAN MERZ O APOSTOLATU 

        DAR ZA ŽUPU                   DAR ZA ŽUPNI CARITAS                  WHATSAPP 

Katolicizam se neće širiti u nas ako ne bude bilo Rad-
nika, Molitelja i Patnika. To je jedan zakon u širenju 
Kraljevstva Božjega na zemlji. Naš pokret je stvorio 
do sada samo prvi tip (radnika) i mi smo si stvorili u 
našim dušama ideal Radnika za Katolički pokret. Mo-
lili smo se manje, a trpjeli smo kada smo morali. Zad-
nji tip je svakako vrhunac – imitacija potpune Žrtve 
Spasiteljeve na Križu. Pošto slučaja nema, to držim 
da je plan Providnosti upravo u tome da spoznamo 
ovaj misterij iz Njegova života: trpjeti za druge. Istina 

je da je lako govoriti o križu, a teško ga je nositi. Tko hoće biti pravi radnik za 
Božju stvar, ne smije poznavati sebe; osobni je kult najveća zapreka mnogim 
uspjesima našega rada. Mi smo se orlovi stavili u službu svete Crkve spremni 
da je milošću Božjom pomažemo u širenju Kraljevstva njezina božanskog Za-
ručnika. Nemamo nikakvih nuzgrednih ciljeva, već onaj jedini glavni: što više 
duša sjediniti s Isusom. Katolički socijalni apostolat jest cilj koji Orlovstvo 
(katolička organizacija) hoće ostvariti. Apostolat se Orlovstva proteže na sve 
grane privatnog kao i javnog života; ono hoće da Krist zakraljuje u dušama 
pojedinih ljudi, u našim obiteljima, u cijelom društvenom životu u svim njego-
vim pojedinostima. Nije dosta da smo samo onda katolici kad se Bogu molimo 
ili kad se nalazimo u društvenim prostorijama, već svaki pojedini čin našega 
života, pa i najneznatniji, mora na sebi nositi žig apostolata. Izvor: ivanmerz.hr  

■ Župni ured ureduje od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sa-
ti. U slučaju hitnog slučaja ili sprovoda nazvati na broj 01/8894
-555. Župni ured ne ureduje na crkvene i državne blagdane. U-
pis misnih nakana za srpanj, kolovoz i rujan je od 12. svibnja. 
■ Sveta ispovijed pr ije mise radnim danom. Ne ispovijeda se 
nedjeljom i svetkovinama! 
■ Pobožnost krunice moli se 40 minuta prije mise, osim nedjeljom.  
■ Svake nedjelje u crkvi moli se krunica Krvi Kristove u 17.30 sati. 
■ U utorak 02.06. je čišćenje crkve nakon večernje mise. 

■ Mješoviti zbor probe ime ponedjeljkom u 19.15 sati u Pastoralnom 
centru. 
■ Zbor „Put k Suncu“ probe ima srijedom u 20.00 sati u Pastoralnom 
centru.  
■ Obiteljski zbor probe ima svakog drugog i četvrtog petka u mjesecu u 
19.30 sati u Pastoralnom centru.  
■ Dječji zbor Orlići probe ima po dogovoru! 
■ Ženska molitvena zajednica svoje susrete ima srijedom u 19.00 sati u 
Pastoralnom centru. 
■ Oratorij za djecu Isusovi prijatelji subotom u 09.00 sati.  
■ Molitveni vjenčići sv. Josipa svake prve srijede u mjesecu predmole 
krunicu sv. Josipu prije mise. 
■ Druženje mladih je nedjeljom u 19.00 sati u pastoralnom centru.   
■ Ministranti susret po dogovoru!  
■ Danas u 19.00 sati započinje misno slavlje proslave Majke Božje od 
Kamenitih vrata – Zaštitnice grada Zagreba. Misno slavlje predvodi 
mons. Filippo Iannone, prefekt Dikasterija za biskupe. Nakon svečane 
mise krenut će procesija od Katedrale do Kamenitih vrata. Odazovimo se 
na proslavu!  
■ Hodočašće u Macelj, u nedjelju 07. lipnja 2026. Ove godine obilježava 
se 81 godina stradanja žrtava u maceljskim šumama. Polazak je u 14.45 
sa stajališta autobusa u ulici Francesca Tenchinija. U 16 sati je pobožnost 
križnog puta a u 17.00 sati misno slavlje. Prijave su u župnom uredu, pri-
likom prijave potrebno je uplatiti 10 EURa za autobus.   
■ Otkazujemo hodočašća u Svetu Zemlju zbog još uvijek nesigurne situ-
acije u zemlji. Tko želi, oraganizirali smo hodočašće u svetišta Španjol-
ske od 18. do 24. listopada 2026. godine. Više informacija na oglasnoj 
ploči ili župnom uredu. Prijave samo u župnom uredu! 
■ U četvrtak 04. lipnja slavimo svetkovinu Tijelova. Misna slavlja su u 
08.00 i 09.30 sati. Nakon misnog slavlja u 09.30 slijedi procesija  

MISLI SLUŽBENICE BOŽJE MARICE STANKOVIĆ 

Neprijaznost, ledenost, ukočenost, tašta superiornost, ti se nedostaci najprije na čovje-

ku vide. I nitko neće vagati koliko ti umno zboriš, ili u duhovnom životu važeš, ali da 

li si prijazan ili ne, to se ne može sakriti. Izvor: maricastankovic.hr 


